

# 2024年昆明市全民健身系列活动 中国体育彩票 | 第29届 O2O 昆明都市周末杯足球擂台赛

活动支持商有话说——

## 希望春城足球嘉年华越办越好

都市时报全媒体记者 杜晓霞 佟薇 余岚 姜洁



春城足球嘉年华活动得到众多商家的鼎力支持

本版图片 都市时报全媒体记者 李浩 莫再钉



### 中国体育彩票

这次活动不仅是一场足球盛宴,更是一次体育精神与公益理念的完美融合。我们不仅向广大球迷和市民展示了体育彩票的公益性质,还通过互动游戏和抽奖活动,让参与者亲身体验到了体育彩票带来的乐趣与惊喜。在与球迷的互动中,我们感受到了他们对足球的热爱和对体育彩票的支持。许多球迷表示,购买体育彩票不仅是对自己喜爱的体育赛事的一种支持,更是对公益事业的一份贡献。

### 山野泡泡

能够参与春城足球嘉年华活动,我们深感荣幸。与众多热爱足球的人们相聚于此,大家因足球而汇聚,为共同的热爱欢呼呐喊,这种热烈的氛围让我们陶醉其中。

工作人员马佳佳从小在昆明长大。她说:“拓东体育场对我来说,是自有记忆来就存在的,也是昆明很多大型赛事活动的举办地,是昆明一张重要的名片。很荣幸能参与此次活动,在这里我看到了很多朝气蓬勃的面庞。希望各参赛队友第一,比赛第二,赛出水平,赛出成绩。”

### 猫哆哩

都市时报举办这样的足球活动非常有意义,我认为都市时报举办的都市周末杯是云南竞

技水平比较高的业余球队赛事。就像我们猫哆哩产品一样,永远秉持老派云南作风,传承云南人的淳朴及天然,永远只做不添加香精、色素、防腐剂、人工合成甜味剂的纯天然产品。

### 大商汇

本次活动精彩纷呈,昆明大商汇很荣幸能参与。大商汇作为19年老牌家居建材市场,传递健康生活的理念与本次活动不谋而合。期待未来能继续参与这样的活动,在推动体育文化发展的同时,共同为市民创造理想健康生活。希望春城足球嘉年华活动以后越办越好,成为云南足球文化及体育文化的标签,让更多热爱体育、热爱春城的市民感受到城市体育文化魅力。

### 3941 云南鲜花咖

拓东体育场是昆明最早承办大型体育赛事的场地,在昆明还没有建立更多体育馆的时候,在大家还没有能力到其他城市追一场演唱会的学生时代,拓东体育场是我们最纯粹、热血时期的见证。这次能够在这里参加活动,是一场对青春的追忆,对品牌来说也是一个很好的宣传展示机会。希望春城足球嘉年华越来越好。

### 肯德基

为了与嘉年华的主题相呼应,肯德基特别推出了主题套餐和优惠活动,通过与现场观众的互动和交流,肯德基深刻感受到了昆明市民对于足球文化的热爱和对于美好生活的追求。这种热情不仅体现在对足球比赛的

关注上,还体现在对美食、娱乐等方面的需求上,这也为肯德基未来的市场定位和营销策略提供了有益的启示。

工作人员袁娇慧说:“这次活动主办方对商家的支持力度很大,我们很省心。以往去参加活动,商户之间基本没有交集,这次刚到这儿,其他商户就送了好多他们的东西来给我们,大家互相帮助,建立了一些友谊。这是很有人情味的一次参展,让我感到很温暖。”

### 七彩云果农

此次嘉年华活动,七彩云果农带来了黑花生、七彩花生、火腿等农产品,不仅让品牌更加深入市民心中,更让我们深刻体会到了与消费者面对面交流的乐趣与价值。在充满欢声笑语的氛围中,我们收获的不仅仅是果实的香甜,更是心灵的满足与成长。主办方、来参展的人和其他商家都很热情,活动氛围很好,主办方的服务细节也很到位。希望这个活动越办越大。

### 一心堂

参与此次嘉年华活动,让一心堂更加坚定了为昆明市民提供健康服务的决心。未来,我们将继续秉承“关爱生命,呵护健康”的宗旨,为昆明市民的健康生活贡献更多的力量。同时,我们也期待能够再次参与到类似的活动中,与广大市民一起,共同书写健康昆明的美好篇章。

### 云南唐邦医药有限公司

在活动现场,我们见证了足

球运动的魅力与广大球迷的热情。现场欢声笑语不断,充满了活力与激情,这种氛围与云南唐邦医药有限公司所倡导的“健康、快乐、共享”的企业理念高度契合。祝春城足球嘉年华活动越来越红火,让更多热爱足球、热爱运动的人加入活动,实现全民运动、全民健康。

### 新东方素质成长中心

这次活动为商家提供了一个很好的展示平台。通过与足球活动的结合,品牌得到了更好的曝光,不仅展示了自己的产品和服务,与消费者进行了深入互动沟通,还结识了许多优秀商户,非常感谢都市时报的邀请。希望这个活动经常举办,促进大家对足球的喜爱,让更多的人参与到这项运动中。

### 甘草源茶餐厅

甘草源餐厅是一家来自中国台湾台中“阿妈”的中西式茶餐厅。老板董美珍说:“作为一家离拓东体育场很近的24年老店,餐厅和拓东之间有着千丝万缕的关系,自己和身边的亲人与拓东体育场都发生了各种各样的故事,对拓东的感情很深。此次足球嘉年华活动的理念和我们一直倡导的健康饮食、健康生活十分契合,通过参与活动,我们收获了满满的感动。希望这个活动长期开展,吸引更多的人参与,一起全民运动。”

### 康师傅

这次活动不仅是一次足球的盛宴,更是一次与广大球迷

和消费者深度互动、传递品牌活力的绝佳机会。在活动现场,我们精心准备了多款饮品,以满足不同消费者的口味需求。当看到球迷们在享受足球比赛的同时,也能品尝到康师傅的饮品,我们内心充满了喜悦与满足。这种将足球激情与饮品美味相结合的场景,无疑加深了消费者对康师傅品牌的认知和好感。

### 昆明艾维眼科医院

昆明艾维眼科医院作为参加此次都市周末杯擂台赛暨足球嘉年华活动的唯一眼科医院,将全程为参赛运动员及观众提供免费的眼健康保护。在活动现场,很多市民也借此机会到展位进行了视力检查。我们希望通过这样的赛事能增强全民健身护眼的健康理念。

### 华硕电脑

拓东体育场是昆明的一个标志性建筑,它不仅见证了许多重要的体育赛事,也是昆明市民心中的一个特别存在。因春城足球嘉年华的契机,华硕电脑第一次到拓东体育场做活动,我们感到非常荣幸。ROG 玩家国度作为华硕电脑旗下高端品牌,其秉承只为超越的品牌精神,与足球运动中追求卓越、永不言败的精神完美融合。希望大家在这场嘉年华中尽情享受足球带来的快乐,也希望春城足球嘉年华能够成为推动当地足球发展的重要力量,激发更多人对足球的热爱,为春城乃至更广泛地区的足球事业发展注入新的活力。